Eioaywyikn dpaotnpltotnta (oA 187)

Ae(&e 5 + 12
Ael&e 28 - 7
Aei€e 12 * 3
Aei&e 112 / 4
Aei&e dSVvaun 2 3
Aelée 12 / 2*3
Aei&e (12 / 2) * 3
Aei&e 12 / (2 * 3)

Aci&e “Aploteldng
Ael&e “2+3

Aei&e [To dvoud pov etval [Tedayia]

Aeie ((pp[To KOO TOG NG ekdpoung ava pabntm etvar] 200 / 25 “svp(b)

Avoaxoivwon[Tewax cov]

Epwtnon[llwg oe Aéve;]

Avaxoivwon(@p[Xdpnka ToAY] aT[(,XVTT] OT|[! Epéva pe Aéve Zo@okAn.])

IIoito 10 amotéAeocpa Twv AKOAOUOBWV €VTOADV
Aet&e (5 +2) * 3 -1

Aelée (4 -2) / 2 -1

Aelte 2 * (5 - 3)

AeiEe OUvaun 2 3

AelEe OUvaun 3 2

Aelle TetpaywvikAplila 25

20



AN

K&ve “x 3
Aelée 3 + 2 * :x 9

Ké&ve “x 5

Aele 4 * :x / 2 10
Kéave “x 4
Aelée 3 * :x + 2 14

Tnv eviodn Kave “x 3 0o 1tnv PBAénape oe évav odydplbuo wg €&Oc:

x € 3 AUTO OTOV HPOYPUUHUAT LOPS TO AéUe €KX©WPNon TLUNG O HETABANTN

MetaBAntec (dpaotnplotntec oA 194)

10 Kave “ONOMA “Ayyeriva

Aeife :ONOMA

1[3 Kave “ONOMA [To 6voud pou eival AyyeAiva]

Aeife :ONOMA

Kave “ONOMA  “Mavlog
Kave “unvupa (dp[To dvoud pou eival] :ONOMA)

Aei&e :unvupa

2

Kave “A 20
Kave “B :A+10
Aeie :B

Aeie A * :A
Aeite :B-:A
Kave “A “éva
Aeite :A

Avakoivwon A



3

Kataywpnoe otn uetaBAntn A tov aptduo 15

Kave “A 15

TUNMWOoE 10 MEPLEXOUEVO TNG UETABANTIG A OTO KEVTPO EVIOAWV
Asie :A

Auvénoe to mepLexouevo tneg uetaBAntic A karta 2

Kave “A :A +2

TUNMWOoE 10 TEPLEXOUEVO TNG UETABANTIG A OTO KEVTPO EVTOAWV
Aeite A

Kataywptoe otn uetaBAntn B tov aptduo 43

Kave “B &uvaun 4 3

Kataywptoe otn petaBAntn A to SutAdaotio tou B

Kave “A 2 *:B

Eupavioe to neplexouevo tng UetaBAntrc A o mAaiolo kelueévou ue ovouo Keluevol otnv mepLoyn Twv ypo@LKwV

Keilpevol, tunwoe :A

Hoia nn diLapopd& avapeoo CTLG EVTOAEQ

(1)

K&ve “o “p
K&ve “B Mo

(2)

Kéve “a “B

Kave “B :«a

(1 anavthnoei(g)
Ké&ve “a “B

Kave “B “a

(2)

Kéave “a “pB

Kave “B :«a

Anutovpyeital n uetafBAntn o

ro=R
HICE]

L=



Aoun Emiloync av

TaPAdEIyUa
AvAia@opeTikd :a < 18 [Acice “avhAikoc][Acige “eviiAiIKoC]

Tt Ba eppavictei av EXKTEAECTOUV Ol HNOAPAKATW EVTOAEQ,

(1)
Kéave “x 6
Nel&e :X

Ké&ve “ 4

Av :x + ¥ < 10 [del&e :x - :V]
Kave “x :¢ - 4

Nel&e :X

(2)

(3)

Kéave “a 10 - 3

Av o < 8 [delfe :a x&ve “a :a - 1]
Nel&e (pp&on[H Tiun tnc o gival] :a)

AN

(4)
Kéve “x 2 * 4 8
Kéve “ :x + 3 * 2 14

Av :x + ¢ > 15 [x&ve ™ 7 xé&ve “x :x - 1]
Aelfe x + U

(5)

Ké&ave “a 3

K&ave “oo taa * 2 - 3 + (1 — 2 * 3) 6-3 -5

Av :a = 0 [delfe(ppdon[H petafAnty o eival (on pe 0]]



Aoun Emiloync avoladopetika

(1)

K&ve “o 10
K&ve “@ :a + 10
AVALapopeT k& 1o > B [delée o] [delle :B]

Enovdiofe 4[deiée :a xr&ve “o :a + 5]

(2)
K&ve “x 5

K&ve “ :x * 2
AVvALapopeT kA :x < ¥ [del&e :x][del&e Y]

(3)

K&ve “o O

Suvexdc [avdlapopeTikd :a < 10 [delfe “Mudumnc rdve “o :o
+ 1] [ctau&tnoéuce] ]

(4)

K&ve “oaplbudc 1

K&ve “&BpoLoua 0

suvexac [avdilapopeT k& :aplbudc < 5 [kave “GOpolouo
:dBpoloua + :oaplBudg r&ve “oplOudg oapLbudc +

1] [otoau&Tnoéue] ]

Aeiée :4BpoLoua

(5) Tt Ba eppavictei av divw toug aptbuovg 2,4,7,3,0
K&ve “&BpoLoua 0

Epdtnon [Adbce évav aplbud: ]

Suvexwdg [oavdiapopeT k& OxL amndvinon = 0 [k&ve “&GBpolopo
:&Bpoloua + amdvinon  epdInon [Adocs évov

capLBuol] [otaub&tnoéue] ]

Aelfe :4BpoLoua



